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Ladislav Špaček, znalec všech detailů společenské etikety a někdejší mluvčí prezidenta
Václava Havla vystoupil v univerzitní aule už loni a pro velký úspěch je zpět.

Tentokrát se v rámci EDUCA WEEK zaměří na to, jak má vypadat úspěšná komunikace s klientem a
neopomene například zmínit, jak správně vystupovat na konferencích nebo kongresech. Přednáška
má účastníky motivovat k zamyšlení nad jejich způsobem komunikace a nabídne návody, jak díky
promyšlené výměně informací povýšit vztah se zákazníkem na efektivnější úroveň. Pokud chcete
působit noblesně a vést jednání na úrovni, nezapomeňte si poznamenat úterý 10. října a začátek v 18
hodin. Vstupenky

Jak pochopit silné stránky dětí i dospělých?
A podnětná bude i druhá přednáška, jež se v rámci EDUCA WEEK koná ve středu 11. října od 18
hodin v aule univerzitní budovy G. Vystoupí Jan Mühlfeit, dlouholetý šéf evropské sekce Microsoftu,
kouč českých olympioniků, umělců i manažerů, autor knihy Pozitivní Leader a častý přednášející v
mezinárodních firmách i na světových univerzitách. Přednese motivační přednášku Odemykání
dětského potenciálu. Přednášet bude v tandemu s lektorkou a spoluautorkou projektu Odemykání
dětského potenciálu Kateřinou Krůtovou. Přednáška posluchačům osvětlí stěžejní body v pochopení
silných stránek nejen u dětí, ale i dospělých. Posluchači se dozví, jak funguje náš mozek ve stresu, či
jak pracovat pod tlakem. A také, proč je důležitá motivace a inspirace. Stěžejní totiž je, pomoci
dětem nebo studentům najít jejich talenty, podpořit je v rozvoji a naučit je začít silné stránky
efektivně využívat i v jejich životě.

Vstupenky

Z pestrého programu EDUCA WEEK si vyberou všechny generace.

Rodičům, kteří hledají tu správnou školu pro své středoškoláky, i letošním maturantům bude
Technická univerzita v Liberci k dispozici na tradičním veletrhu vzdělávání a práce EDUCA EXPO v
Home Credit Areně. Přijďte k našemu stánku zjistit, co vše u nás můžete studovat a nechte se navést
na správný den otevřených dveří nebo se zeptejte na vše, co vás ohledně studia na TUL zajímá. V
aréně pro vás budeme od čtvrtka 12. října až do soboty 14. října. Vždy od 9 hodin. Těšíme se na vás!

https://tuni.tul.cz/a/educa-week-prinasi-na-tul-exkluzivni-prednasky-mistra-etikety-i-motivacniho-mag
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